

賀徙拜會安徽省長王清憲

近日，受國家電投集團董事長錢智民委托，國家電投新能源總工程師、中國電力董事局主席賀徙一行在合肥拜會安徽省長王清憲，并進行工作會談。雙方就“蒙電入皖”、在皖重大項目推進、綜合智慧零碳電廠示範推廣等事宜進行了深入交流。安徽常務副省長費高雲參加會見。



王清憲對賀徙一行的到訪表示歡迎，并簡要介紹了安徽省經濟發展情況。他指出，安徽深入貫徹“雙碳”戰略，推進高質量發展，迫切需要構建安全高效的能源保障體系。中國電力是國家電投旗艦子企業，兼具央企和外資身份，希望發揮平臺優勢，在電力保供、綠色能源建設等方面與我省深化合作，共同謀劃推進重大能源項目，探索能源綜合改革、綠色低碳發展之路。

賀徙首先轉達了錢智民董事長對王清憲省長的問候，感謝安徽省政府一直以來給予國家電投和中國電力經營發展改革各項工作的大力支持，并對安徽省經濟

發展取得的成果表示祝賀。隨後，他重點闡述了國家電投、中國電力積極踐行國家“雙碳”戰略，堅決擔起能源保供責任，加快推進綠色低碳轉型和創新驅動發展所取得的顯著成效。賀徒表示，中國電力經過近兩年的倍速發展，在清潔能源主賽道和綠能新興產業新賽道積澱了豐厚的技術和管理優勢，安徽省和國家電投、中國電力的合作源遠流長，具有深厚的合作基礎，國家電投、中國電力將積極對接地方能源需求，創新投資合作模式，為安徽省“三地一區”和創建國家能源示範綜合改革創新試點省做出新的貢獻。

省政府秘書長潘朝輝、省發改委主任陳軍、淮南市市長張志強、蕪湖市副市長蔡毅、省發改委副主任徐志、淮河能源集團總經理王世森，中國電力有關負責人參加會見。